VA ’////////

//// 7 ‘ \
OBVIMCFI K TMA
\ / vy ?f//// ///// \\\ |
0

9 knacc



[lencteus ¢ paymoHanbHbIMKY YUCNaMU

1. YkaxuTte BblpaXeHune, 3Hav4yeHmne KOToporo ABndeTcA HanMeHbLLUNM.

BapuaHTbl oTBeTa
1. 2

2
0,3
2. 3anuwinte B OTBETE HOMEpPA TEX BblpaXeHUN, 3HAaYEeHUEe KOTOPbIX paBHO -5.

1) —4.1,25+ 10 2) —4.(—1,25)—10 3) 4.(—1,25)—10 4) 4.1,25—10

[] l 5

. |
2.0,3 273

3. CooTHecuTe 0ObIKHOBEHHbIE APOOU C paBHLIMU UM AECATUYHBLIMM.

A3 B.5s B.IT 1

25 8 50 2

1)0,52) 0,02 3) 0,12 4) 0,625



®opMyrnbl COKpaLLeHHOoro
MHOXXEHMNS




- y=Tx+17,
- y=2x-9;




31) v=v +q t-nepemeHHyq ,

abc
32) S =— -nepemMeHHYIO C,
) T p y

33) Q = I?RT - nepemeHHy1o |,



KBagpaTHble ypaBHEHUA










y=-rl-l4 y=-r-8r-14 N y=1+8rt14 . y=1-8rt14




3apaHue
17 Ha ogHoM 13 pyUcyHKOB 130bpaxeH rpacuk
(NO CbYHKLI,I/II/]y =X — 2X + 3
— 0

I
193093) YKaXXnte Homep 3TOro puUcyHka.
[




33’:!]37""9 Ha ogHOM 13 prcyHKoB 1306paxeH rpaduk
pyHKLUK 2
— (Ne

] -
193094) YKaxXnute HoMep 3TOro puUcyHka. ) X
[

A '




3apaHue
Ha o4QHOM 13 pUCYHKOB M3o6pa>|<eH rpadouk
17
(Ne yHKUMM Y = X~ + S5x +1
- -

I
200335) YKaKnuTe HoMep 3TOro pucyHka.

Ay ,
1
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3agaHue
17 Ha ogHOM 13 pucyHKoB n3obpakeHa
runepoona.
- (Ne

193098)

- YKaXuTe HOMep 3TOro pUCyHKa.

Ay




[ IpaAMOYTronbHbIN TPYEronbHUK

1. Manb4uk npowlen oT gomMa no HanpasreHno Ha BOCTOK 450 M.
3aTteM noBepHyn Ha ceBep u npotwden 240 m.
Ha kakom pacctosaHum (B MeTpax) OT AOMa oKa3sarncsa Manbynk?

2. B npAMOYrosibHOM TpeyrosibHMKe oavH U3 KaTeToB paBeH 7./ ,
Yros, nexawium HanpoTuB Hero, paBeH gy,

a rmnoteHysa pasHa 34.

Hangunte nnowanb TpeyronbHuKa

3 B npaAMoyronsHOM TpeyrosisHUKe rmnoTeHy3a paBHa 54,
a OVH M3 OCTPbIX YIMOB paBeH 30° .
Hangute nnowanb TpeyrosibHuKa.



KBagpaTtHble HepaBEeHCTBA

2x” — 6x +44 > (x+3)°

r+8+12<0

X+ 2x > 48




[1lpoLeHThI

o /13 0b6bsaABNeHna oupmel, NpoBoasiLLEN Oby4atoLme
cemunHapbl:«CToMMocTb y4yacTtuns B cemuHape — 3000
p. C YenoBseka. [ pynnam oT opraHu3auunu
npenoctaenatoTca cknaku: ot 3 oo 10 yenosek — 5%;
bornee 10 yenosek — 8%».CKonbKo gormkHa
3annaTtuTb opraHmM3aums, HanpasuBLLasg Ha CEMUHAaP
rpynny n3 8 yenosek?



1 OgHa 13 ToYeK, OTMEYEHHbLIX Ha KOOpAMHATHOW NPSIMOWN,
COOTBETCTBYET uncny Vv 14. Kakasi ato Touka?

BapVIaHTbI oTBeTa

1'M2N3P4Q

2 OgHa 13 ToYeK, OTMEYEHHbIX Ha KOOpAMHATHOW NMPSAMOW,
COOTBETCTBYET UnCny /g5 Kakas ato Touka?

P N M Q)

BapuaHTbl oTBeTa
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BCe 3aJaHungd B3dATbl C cauUTa

o http://www.mathgia.ru:8080



